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Вступ

Основна діяльність гімназії спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти, виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів із питань загальної середньої освіти щодо організації навчально-виховного процесу», постанов Кабінету Міністрів України«Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад»,«Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти» та інших законодавчих та нормативно-правових документів із питань виконання законодавства України в галузі «Освіта». 
На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного стандарту, а також дається теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного і морального здоров'я. 

Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач гарантується гімназією тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу.
Управління закладом
У 2017/2018  навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше впровадження профільного навчання. 

З метою подальшого удосконалення навчально - виховного процесу та згідно з річним планом роботи науково-методична робота гімназії була спрямована на реалізацію  основної проблеми гімназії «Підвищення якості освіти». У 2017/2018  н.р. педагогічний колектив гімназії наполегливо працював над удосконаленням навчально-виховного процесу шляхом диференціації та впровадження нових педагогічних технологій, інтерактивних форм навчання,  створенням сприятливих умов для підвищення професійного рівня кожного вчителя.

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи гімназії:  річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Створити цілісну систему інформаційно-аналітичного забезпечення допомагала наявна єдина комп’ютерна мережа. Принцип доцільності і оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих в ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільно розглядалися питання з такими структурними підрозділами закладу, як: Рада гімназії, батьківський комітет, профспілковий комітет.

Аналіз структури і мережі гімназії
за минулий навчальний рік. Збереження контингенту

На початок 2017/2018  року у гімназії навчалися 140 учнів.

Укомплектовано 11 класів, середня наповнюваність класів – 12,7 учнів. 

Школа І ступеня – 4 класів, школа ІІ ступеня - 5 класів, школа ІІІ ступеня – 2 класи.

Аналіз причин руху учнів свідчить, що переважна більшість переводів зумовлена зміною місця проживання родини, і пов'язана з переїздами. 

Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 2017/2018  навчальному році були:

· організація обліку дітей та підлітків у мікрорайоні;

· контроль за відвідування учнями навчальних занять.
Підсумки роботи ГПД

На підставі поданих заяв батьків учнів та заяв осіб, які їх заміняють, про зарахування дітей у групу продовженого дня з 01.09.2017 р. відкриті 2 бюджетні групи продовженого дня, які відвідувало 60 учнів 1-5-х класів.

У своїй діяльності вихователі керуються Конституцією і Законами України, статутом і планами школи, дотримуються Конвенції ООН про права дитини.

Для роботи групи продовженого дня використовуються навчальні кабінети корпусу початкових класів, бібліотека, спортивний зал. У кабінетах створено належні умови для занять групи продовженого дня: створено вчителями куточок відпочинку, де учні можуть  грати настільними іграми. Є шафи, де зберігаються обладнання для фізкультури, інвентар, іграшки, конструктори, обладнання для ручної праці.

Режим дня  групи  продовженого дня розроблено на підставі Типового режиму дня з урахуванням вікових особливостей учнів. 

Група продовженого дня відкриває широкі можливості для поєднання навчання та виховання учнів, заохочує їх брати участь у цікавих позакласних та позаурочних заходах.

На заняттях групи продовженого дня проводяться цікаві та різноманітні заходи, на які запрошуються батьки дітей, учителі, практичний психолог та соціальний педагог.

Самопідготовка в ГПД  відповідає методичним вимогам. Вихователі керують роботою школярів, індивідуально працюють із  учнями, які мають початковий рівень навчальних досягнень . На  ГПД 2-5-х класів витримується нормативний час, що відводиться на виконання домашнього завдання.

У кабінетах витримується тепловий і повітряний режим, меблі відповідають зросту дітей.

У класних кімнатах знаходяться куточки гігієни:  мило, рушники (індивідуальні та паперові).

Вихователі групи продовженого дня  відповідають за стан і організацію  навчально-виховного процесу, забезпечують охорону життя та здоров’я учнів.

Всі учні забезпечені гарячим харчуванням.

Виконання  Закону України «Про освіту», ст. 6 Закону України «Про загальну середню освіту»

На виконання ст.53 Конституції України,  Закону України “Про освіту”, ст.ст. 4, 9 “Про дошкільну освіту”, ст.6 Закону України “Про загальну середню освіту”, Постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 р. № 646 “Про затвердження інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку”, розпорядження голови Пулинської райдержадміністрації  від 20 липня 2000 р., інструктивно-методичного листа Міністерства освіти і науки України від 04.10.2007 р. № 1/9-583 “Про систему роботи з дітьми, які не відвідують дошкільні навчальні заклади”, наказу Державного комітету статистики України від 06.11.2007 № 406 «Про затвердження форми державного статистичного спостереження № 77-РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку» вчителями гімназії  проведено облік дітей і підлітків шкільного віку, які проживають на території обслуговування гімназії. Адміністрацією гімназії  було своєчасно та у повному обсязі вжито заходів щодо забезпечення нормативності даної роботи. Організовано і проведено уточнення списків дітей та підлітків шкільного віку на підставі списків первинного обліку громадян, що зберігаються у сільських радах. Складено списки дітей і підлітків шкільного віку: окремо на дітей, яким до 1 вересня 2017 року виповнюється 5 років і дітей та підлітків, яким до 1 вересня 2017 року виповнюється 6-18 років. За підсумками обліку дітей і підлітків шкільного віку складено статистичний звіт №77-РВК. Зазначений звіт сформований у Інформаційній системі управління освітою (ІСУО).

Перевіркою було встановлено наступне:

· Всього дітей у  мікрорайоні шкільного віку – 480;

· Всього навчається у школах  і ВУЗах І-ІІ рівнів акредитації – 480;

· Всього навчається в школах – 464;

· Всього у  гімназії – 352;

· Всього у школах Пулинського  району  -67;

· Всього навчається у технікумах і ПТНЗ – 16 (15+1);

· Всього учнів-інвалідів – 1 (із них навчається 1);

· Всього дітей п’ятирічного віку – 0.

Кадрове забезпечення
Педагогічний склад:
Загальна кількість педагогічних працівників - 23 

Структура педагогічного колективу:

· вчителів  вищої категорії – 11;

· вчителів першої категорії – 4;

· вчителів  другої  категорії – 0;

Мають педагогічні звання:

· старший учитель – 7;

· учитель - методист – 5;
· відмінників освіти – 6;
· Заслужений вчитель України- 1.
Робота з обдарованими дітьми

З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою молоддю адміністрацією та педагогічним колективом гімназії у 2017/2018  навчальному році були здійснені такі заходи:

· поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів школи;

· поновлена наукова-методична база з питань роботи з обдарованими дітьми;

· проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів;

· організована робота з підготовки та участі учнів гімназії в районному та  обласному етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних предметів;

· проведена робота з підготовки та участі учнів гімназії у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів  МАН;

· організована робота з підготовки та участі учнів гімназії у районному, міському та всеукраїському етапах предметних турнірів;

· організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей;

· організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів;

· забезпечене інформування про всі досягнення учнів гімназії;

Робота колективу гімназії, яка проведена за програмою виявлення та підтримки талановитої молоді і створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності, має свої позитивні результати. Як відомо, дієвим засобом формування мотивації до навчання, підвищення пізнавальної активності, поглиблення і розширення знань, створення умов для збереження і розвитку інтелектуального потенціалу нації є різноманітні інтелектуальні змагання: Всеукраїнські олімпіади, турніри,  інтерактивні конкурси. 

Результатом роботи роботи з творчо обдарованими учнями  стали перемоги  на обласних та всеукраїнських предметних конкурсах та олімпіадах. 
Так на ІІІ етапі олімпіади з біології учениця 9 класу гімназії Давидюк Тетяна стала переможцем (вчитель Грибан Л.С.), учень 11 класу Грибан Анатолій переможець ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН (Ковтонюк А.В.). 
Численних переможців ми маємо на обласних та Всеукраїнських конкурсах з образотворчого мистецтва (вчитель Фесенко Л.В.), екологічного спрямування (вчитель Грибан Л.С.). 
Учень 10 класу Гаврилюк Костянтин був учасником Міжнародної конференції у м Львів (керівник Мурзаков С.А.) В цьому навчальному році ми маємо певні досягнення у спорті (вчитель Рижук В.А.).

За підсумками I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2017/2018  навчальному році  виявилися переможцями 6 учнів, направлені на обласний етап конкурсу 5 + 1 (гурток) учнів. 

Інноваційна робота
Створені умови для організації методичної роботи, впровадження інноваційних технологій, консультаційна допомога учителям.

Протягом останніх років гімназія ефективно працює над впровадженням інноваційних методик навчання та виховання на основі компетентнісного підходу, а саме інформаційно-комунікативних технологій, технологій критичного мислення, інтерактивні технологій, методу проектів, про що свідчать високі результати стану вивчення викладання предметів, моніторингові дослідження. 
Колективом гімназії опрацьовано велику кількість науково-методичної літератури з приводу сучасних педагогічних технологій, постійно проводиться консультаційна робота в межах методичних кафедр та на рівні всієї гімназії.
                                                  Виховна робота

У 2017-2018 н.р. виховна діяльність гімназії була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров’я», «Про охорону дитинства», Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Концепції національно-патріотичного виховання, Комплексної програми профілактики злочинності до 2019 року, Комплексної програми профілактики запобігання поширенню алкоголізму, наркоманії, токсикоманії та СНІДу серед населення. 

Проблема, над якою працює педколектив «Підвищення якісного рівня сформованої компетентності» та науково-методичною проблемою, над якою працює методична кафедра виховної роботи та класних керівників: «Соціалізація особистості шляхом формування ціннісних ставлень». Головна увага приділялася створенню умов для вільного розвитку життєвих компетентностей школяра шляхом залучення його до різноманітних видів творчої діяльності, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя.

У зв’язку з цим виховна робота гімназії базувалася на формуванні таких пріоритетних напрямків:

- ціннісне ставлення до себе;

- ціннісне ставлення до суспільства і держави;

- ціннісне ставлення сім’ї, родини, людей;

- ціннісне ставлення до природи;

- ціннісне ставлення до праці;

- ціннісне ставлення до мистецтва. 

Згідно плану масових заходів відділу освіти Пулинської селищної ради протягом  2017-2018 н.р. та з метою забезпечення системного підходу до формування ціннісних ставлень особистості, підвищення рівня професійної компетентності і майстерності педагогічних працівників проведено: виставки конкурси «Осінні фантазії», «Паперовий світ», «Декоративний розмай», «Космічні фантазії», «Зимова казка». 

З метою формування ціннісного ставлення до себе  проведено: 

вступні інструктажі з учнями по техніці безпеки під час навчально-виховного процесу та дорожнього руху;

· години спілкування: «Здоров’я від… і до…», «Як зберегти своє здоров’я», «Хочу і можу бути здоровим», «Мій шлях до гімназії», «Як треба поводитися у гімназії, вдома, на вулиці?»;

· акції: «Увага! Діти на дорозі»; «Запобігти. Врятувати. Допомогти»;

· профілактичний захід «Урок»;

· «Веселі старти» 1-4 класи;

· «Козацькі розваги» - 9-11 класи 

· змагання з шашок, волейболу, міні-футболу 5-11 класи;

· бесіди: «Почни день з ранкової гімнастики», «Ми - пішоходи», «Шкідливі звички», «Дорога додому», «Знання – це скарб», «Мої цінності», «Здоров’я дітей – здоров’я нації», «Добротою себе перевір», «Я в учнівському колективі», «Як досягти успіху», «Яка людина заслуговує на повагу»;

· у 5 класі реалізовується виховна система «Я і моє здоров’я»

Формування ціннісного ставлення до людей відбувалося під час проведення: 

· Міжнародного дня людей похилого віку;

· свята до Дня вчителя;
· уроку мужності «У мирі щастя пізнаємо»;

· акції «Діти за мир в Україні»;

· операції «Меморіал»;

· привітання учасників АТО;

· свято осені та врожаю;

· акція «Запали свічку»;

· акція «Стоп насильству!»;

· бесіди: «На шляху успішного спілкування», «У мирі щастя пізнаємо»,  «Мій дім – моя фортеця» з метою недопущення в подальшому самовільного залишення дітьми-сиротами та дітьми, які позбавлені батьківського піклування, а також дітьми із повних родин місць навчання та проживання;

· інформаційно-роз'яснювальні бесіди «Телефонний тероризм. Наслідки та кримінальна відповідальність», відеолекторій «Як не стати жертвою терористичного акту»;

· екскурсія до міста Житомира;

· інформаційно-роз'яснювальні бесіди «Уміння вчитися», «Умови успішного навчання», «Захист від кримінальних небезпек», «Вплив фізичної активності на здоров’я»;

· години спілкування: «Найвища моральна цінність – людська гідність», «Правила ввічливості у громадських місцях»,  «Толерантність», «Правила товаришування», «Милосердя і доброта – найбільші людські цінності», «Незнання законів не звільняє від відповідальності»;

· брейн-ринг «Права та обов’язки»;

· круглі столи «За крок до біди», «Школа як середовище соціалізації», «Молодіжні субкультури», «Стереотипи та їх роль у житті людей», «Упередження та їх наслідки», «Поняття «конфлікт. Зародження конфліктів і шляхи їх подолання».

 
З метою виховання ціннісного ставлення учнів до суспільства і держави проведені наступні заходи:

-  гімназія є активним учасником міжнародного проекту «Демократична школа»;

· тиждень української писемності: мовний турнір «Я люблю українську мову», мовно-літературний конкурс імені Т.Шевченка;
· тиждень «Великі права малої людини»: дискусія «Чи можливі права без обов’язків», круглий столи «Відповідальність і вік», «Виконуй обов’язки, поважай правопорядок і закон», години спілкування «Мої права та обов’язки», «Чи можливі права без обов’язків?», бесіди «Знай свої права, дитино»;

· тиждень толерантності: тренінги «Толерантність – моральний імператив сьогодення», інформаційний вісник «Шлях до самореалізації, або як стати особистістю», години спілкування «Будь толерантним», «Хочеш бути щасливим, не будь ледачим», «Шлях до успіху», «Розкіш людського спілкування»,  відеолекторій «Азбука толерантності», виховна справа «Берег дитинства», рольова гра «Що таке совість», конкурс «культурне спілкування між людьми»;
· тиждень «У нас Батьківщина одна»:  День Гідності та Свободи України, День пам’яті та пошани жертв Голодомору, інформаційний вісник «Україна надзвичайна», «Відомі люди України», виставка конкурс «Космічні фантазії», години спілкування «Що значить бути патріотом», усний журнал «Джерела духовності мого краю», зустріч з учасниками АТО;

· Тиждень взаєморозуміння: інформаційний вісник «Як подолати конфлікт», експрес-гра «Маршрут безпеки», конкурс малюнків «Ми – проти СНІДу»;

· тиждень  «Я – захисник Вітчизни»: години спілкування «Захист держави – обов’язок громадян»; змагання «Влучний стрілець», «Веселі старти»;

· акції «Стоп, насильство!», «16 днів проти насильства», виставка малюнків «Ми – проти насильства»;
· І етап захисту науково-дослідних  робіт МАН;

· Свято Миколая;

· акція «Разом – ми сила»;

· виставка творчих робіт вихованців студії «Веселкові барви»;

· новорічне свято для учнів початкових класів, новорічний КВК;

· акція «Годівничка». 

З метою формування ціннісного ставлення до культури та мистецтв протягом семестру велася постійна робота із здібними учнями: гімназисти приймали активну участь в шкільних, районних, обласних та всеукраїнських творчих конкурсах: «Осінні фантазії», «Паперовий світ», «Декоративний розмай», «Космічні фантазії», «Зимова казка». 

Також було проведено ряд заходів:

· тиждень мистецтв;
· операція «Живи, книго»;
· конкурс на кращий новорічний дизайн класної кімнати;

· Свято Миколая;

· конкурс колядок і щедрівок (1-4 класи);

· конкурс малюнків «Зимові пейзажі»;

· конкурс кращих читців віршів «Зимонька - зима»;

· новорічний ранок;

· новорічний КВК;

· години спілкування: «Відчиняємо скриньку добрих справ» (1 клас), «На цій землі ми спадкоємці чи вандали?» (10 клас), «Гостинність» (3 клас);

· бесіда «Людина – творець добра» (6 клас);

· урок-диспут «Мода, краса і здоров’я сучасного школяра» (11 клас);

· виховна година «Джерела духовності рідного краю» (3 клас).

Виховання ціннісного ставлення учнів до культури та мистецтва  також здійснюється через викладання образотворчого мистецтва у 1-7 класах, художньої культури 9-11 кл. (викладач – Заслужений вчитель України – Фесенко Л.В.), музичного мистецтва у 1-7 кл. (вчитель – Меденко Ю.Д.), трудового навчання 1-9 кл. та роботи гуртків «Веселкові барви» (керівник – Фесенко Л.В.), «Умілі руки» (Рижук В.А.), «Золоті рученята» (Лівінська Ю.В.).

З метою ціннісного ставлення до родини та людей, формування основ національних та загальнолюдських цінностей: уміння та навичок підтримки та збереження міжособистісної злагоди, запобігання та мирне розв’язання конфліктів, здатності враховувати думку інших людей, адекватно оцінювати власні вчинки та вчинки інших; моральних якостей (чуйності, чесності, правдивості, справедливості, гідності, толерантності, милосердя, взаємодопомоги, товариськості, щедрості, поваги до особистості) у гімназії проходив місячник ціннісного ставлення до родини та людей  і були проведені відповідні заходи:

· виховна години «Шануй батька й неньку»;

· ранок до Міжнародного дня 8 Березня «Пригоди в тридев’ятому царстві»;

· години спілкування «Ніколи не забувай, що ти частина суспільства», «Душі людської доброта»;

· конкурс малюнків «Я малюю Україну»;

· Свято рідної мови;

· Шевченківські читання;

· Міжнародний жіночий день;

· Участь в акції «Добро жменями»;

· Участь в конкурсі екологічних агітколективів;

· Індивідуальна робота з сім’ями пільгових категорій.

З метою ціннісного ставлення до природи в гімназії  проведені наступні заходи:

· Тиждень екології: бесіда «Збережемо чистим довкілля», Всесвітній День здоров’я, операція «Чистодвір», акція «Батарейка», конкурс шпаківень, акція «Первоцвіти», години спілкування за планами класних керівників, День птахів, акція «Посади дерево»;

· Тиждень біології: біологічний «Брейн-ринг», біологічний двобій; перегляд відеофільму «Заповідники України»;

· Тиждень «Знай і люби свій рідний край»:година спілкування «Збережемо довкілля», бесіди: Ти відповідальний за тих кого приручив», «Вогонь – друг, вогонь – ворог», «Земля – наш спільний дім», заочна подорож рідним краєм, конкурс «Кожному мила своя сторона», виховні години: «Люби і знай свій рідний край», «Та земля мила, де мати народила», Всесвітній день авіації та космосу; 

· Тиждень «Мій біль – Чорнобиль»: акція «Сад майбутнього», бесіди: «Чорнобильська трагедія», «Чорнобиль… Трагедія… Пам'ять…», впорядкування навчально-дослідної земельної ділянки, Міжнародний день Землі.
З метою ціннісного ставлення до праці проведено наступні справи:

· День солідарності та миру;

· День Перемоги «Пам’яті вірні»;

· акція «Меморіал»;

· акція»Чистодвір»;

· акція «Чисте узбіччя»;

· ярмарка «Аукціон професій»;

· виховні години «Твоє життя – твій вибір»;

· проект «Навчально-дослідні ділянки в дії»;

· День матері;

· Випуск учнів 4 класу;

· Свято Останнього дзвоника;

· години спілкування: "Вільний час – простір для розвитку здібностей", "Раціонально організовуй свою діяльність",  "Чи обов'язково бути студентом?", "Професії нашого часу",  "Ти і ринок праці", "Чи готовий я до вибору професії?", "Діагностика своїх можливостей", "Професійні якості", "Як уникнути труднощів при виборі професії", "Шлях до свого майбутнього", "Кроки до професії";

У  гімназії  постійно  контролюється  стан  відвідування  учнями занять,   щоденно  аналізуються  причини  пропусків  уроків, ведеться  робота щодо профілактики тютюнопаління: наказом по  гімназії заборонено  паління   у  приміщеннях  і  на  території  гімназії учням   та працівникам гімназії.
У гімназії працює Рада профілактики правопорушень серед  учнівської  молоді, яка проводила роботу з учнями, схильними до порушень внутрішкільної дисципліни, проводила заходи щодо запобігання негативних проявів в підлітковому середовищі. 

Фізкультурно-оздоровча і спортивно-масова робота
Одним із пріоритетних напрямків роботи навчального закладу є створення умов для збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до систематичних занять фізичною культурою та спортом. 

Щорічно за підсумками медичного огляду, що проводиться у навчальному закладі протягом навчального року, здійснюється розподіл учнів на медичні групи. У 2017/2018  навчальному році третім уроком фізичної культури охоплено 90%.учнів. 

Упродовж навчального року учні гімназії брали участь у змаганнях різного рівня: 

· загальношкільні Дні здоров’я; 

· районні змагання з легкоатлетичної естафети серед збірних команд учнів в рамках районної Спартакіади  у 2017/2018  навчальному році";

· районні змагання з легкоатлетичного чотирьохборства ;

· районні змагання з волейболу;  

· районні змагання з футболу ; 

На базі гімназії у 2017/2018  навчальному році працював гуртки  спортивного спрямування (волейбол, «Влучний стрілок»).  У навчальному закладі проводиться робота щодо залучення батьків до культурно-масової роботи.
З метою пропагандистської та агітаційної роботи у навчальному закладі створено куточок «Кращі спортсмени».

У навчальному закладі постійно здійснюються заходи щодо підтримки існуючої матеріально-спортивної бази у належному стані. 
Охорона здоров’я
Найдорожчим скарбом, яким нагороджує людину природа від народження і на довгі роки життя, є її здоров‘я. Це справді незрівнянне багатство, яке необхідно не просто надійно берегти, а й повсякчас примножувати. 

Збереження здоров‘я дітей, формування у них світогляду, спрямованого на його збереження, оволодіння навичками здорового способу життя та безпечної поведінки, створення умов для гармонійного розвитку душі й тіла, тобто умов психічного здоров‘я і творчості дитини в майбутньому – є  актуальною проблемою сьогодення. Здоров‘я – найбільша цінність не лише окремої людини, а й усього суспільства.

Впродовж багатьох років гімназія особливу увагу звертає на збереження здоров’я дітей, їх позитивної мотивації на здоровий спосіб життя як основної життєвої цінності. 

У гімназії  створено максимально можливі санітарно-гігієнічні умови для організації та здійснення навчально-виховного процесу. Гімназія однозмінна, не переповнена, має велику площу, світла, тепла, забезпечена умовами для організації гарячого харчування, бібліотеку з читальним залом, актовий зал, медичний кабінет.

У гімназії  створено Куточок здоров’я та безпеки життєдіяльності, що відображають здоров’язберігаючу діяльність класних колективів. 

Без шкільної бібліотеки неможливо уявити навчання і виховання школярів, без неї неможлива освіта і самоосвіта педагогічних працівників, учнів, батьків. 

У розкладі роботи введена ранкова зарядка, фізкультхвилинки, динамічні паузи на кожному уроці, 15-хвилинна рухлива перерва. Це допомагає поновити розумову та фізичну працездатність. 

Найбільшу можливість в реалізації завдань з охорони здоров’я має інтегрований предмет «Основи здоров’я», уроки біології.

На уроках предмету «Основи здоров‘я» наші вчителі вчать дітей дбайливого ставлення до власного здоров‘я. Учні засвоюють Правила дорожнього руху для пішоходів, правила безпечної поведінки вдома, у школі, на вулиці, у громадських місцях, серед природи, знання щодо особистої гігієни. Особлива увага звертається на запобігання небезпечних захворювань і травм, попередженню вживання дітьми тютюну й алкоголю.

Формуванню основ здорового способу життя у маленьких вихованців сприяє  організація рухового режиму протягом дня. Робочий день розпочинаємо з ранкової зарядки, яку тепер проводять самі діти, і перед нею висувається переважно оздоровчі й виховні завдання. Такі заняття сприяють регуляції нервової системи, підвищенню розумової працездатності учнів, активізують їхню увагу. 

Щоб підвищити рухову активність учнів на всіх уроках загальноосвітніх предметів – проводяться фізкультурні хвилинки, на яких рухова діяльність інтегрується з пізнавальною. Також вчителі не забувають і про гімнастику для зору, для правильної постави, пальчикову гімнастику.

Усі ми любимо подорожувати, нас приваблює романтика, тихі бесіди біля вогнища, пісня, спілкування з друзями та певні випробування. Туристичний похід – це емоційне задоволення та фізичне загартування, це неперевершені враження на певний проміжок часу. Під час навчання проводимо  екскурсії в природу, уроки на свіжому повітрі.

Вчителі створюють в класі атмосферу любові та позитивного ставлення до себе та одне до одного, співпраці та радості досягненням товаришів, адже позитивні емоції, гарний настрій підвищують захисні сили організму.

Адміністрація гімназії здійснює роботу щодо забезпечення  якісним харчування учнів гімназії. Забезпечують контроль якості продукції та технології приготування їжі, С-вітамінізацію. Здійснюють контроль  за дотриманням вимог техніки безпеки, безпеки життєдіяльності та санітарно-гігієнічних вимог.

Для учнів всіх класів є обов’язковою година здоров’я в рамках години класного керівника, на яких учні вчаться бути здоровими: це і теоретичні питання щодо сну, правильного харчування, питного режиму, загартування та практичні заняття: вміння розслабитись, тренувальні, корегуючі вправи для очей, рук, тулуба, психологічні тренінги і просто відпочинок за межами гімназії.

Однак превентивна діяльність не може бути високоефективною, якщо відсутній контакт гімназії з батьками, бо сім’я – основна ланка формування навичок дітей. Організація взаємодії з батьками гімназії  включає на сьогодні:

· роботу лекторію для батьків, в рамках якого широко пропагується здоровий спосіб життя в сім’ї;

· спільні свята, екскурсії, відпочинок, акції, трудові десанти;

· дні відкритих дверей для батьків;

· консультації психолога для батьків;

· участь у спортивних змаганнях батьків і дітей; тощо.
Велика увага в гімназії приділяється літньому оздоровленню учнів. Вже кілька років поспіль в гімназії діє пришкільний табір «Сонечко» для учнів 1-6 класів, учні оздоровлюються в літніх оздоровчих таборах та оздоровчих закладах.

Але слово, яке сіється учню щодо здорового способу життя, стане дієвим тоді, коли він буде навчатися й виховуватися  в атмосфері взаєморозуміння з учителем, однолітками, в атмосфері добра, любові і чистоти.

Відповідно до діагнозів дітей, які мають проблеми зі здоров'ям, у гімназії формуються спеціальні медичні групи. Система медичного моніторингу: здійснення поглибленого медогляду, ведення листків здоров'я, дають нам можливість з'ясувати кількість хворих і, відповідно, здорових дітей. 

На основі знань та умінь, отриманих нашими учнями на уроках біології, основ здоров’я формуються навички до яких належать наприклад – навички дотримання правил особистої гігієни, навички надання першої ї медичної допомоги.
Велику роботу, спрямовану на збереження та зміцнення здоров'я здійснюють учителі фізичної культури. Вони навчають учнів вправ для розвитку усіх фізичних якостей, всіх органів і систем, ознайомлюють з руховим режимом.
Забезпечити якісне проведення уроків фізичної культури згідно з вимогами програм, організувати заняття спортивних секцій у позаурочний час.  Найбільше увага приділяється спортивно-масовій роботі. 

Психолого-педагогічні умови забезпечують психічне здоров’я та комфорт учнів. Психолог здійснює психодіагностику, психопрофілактику, консультування, корекцію, надає допомогу вихованцям, вчителям та батькам у вирішенні питань навчання та виховання дітей згідно з рівнем індивідуального розвитку.  Навчати учнів аналізувати свою поведінку, знаходити компроміс у конфліктних ситуаціях, формувати в учнів позитивне ставлення до себе і оточуючих – завдання психологічної служби.
Здоров’я дитини, її соціально – психологічна  адаптація, нормальне  зростання  і розвиток багато в чому  визначаються середовищем, у якому вона живе. Для дитини  6 – 17 років  таким середовищем  є школа. Оскільки  тут  дитина  проводить  70% часу.

Охоплення учнів гарячим харчуванням
Серед умов, які впливають на активну діяльність дітей, важливе місце займає правильна організація та додержання режиму харчування. У гімназії режим харчування учнів тісно пов’язаний із режимом дня. 
Харчування учнів організовано на основі циклічного перспективного меню, яке обов’язково погоджується державною санітарно-епідеміологічною службою. Перспективне меню складається з урахуванням сезонності (на осінній і зимово-весняний періоди року) та наявність сезонних продуктів, свіжих овочів, фруктів, ягід, сухофруктів, квашених овочів, соків.

Технологічне обладнання в робочому стані. Шкільний харчоблок забезпечений  необхідною  кількістю  посудом, миючими та дезінфікуючими засобами. Ведеться журнал контролю та бракеражу сировини, готової продукції. Зберігання добових норм та продуктів забезпечується відповідно до нормативних документів. Матеріально-технічна база харчоблоку відповідає вимогам.

Діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування та діти із сімей, що одержують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім(ям» забезпечені безоплатними обідами у порядку, визначеному Міністерством освіти і науки України.  Здійснюється контроль за організацією повноцінного та якісного харчування учнів, забезпеченням учнів питною водою гарантованої якості та С-вітамінізацією третіх страв,  за санітарно-гігієнічним станом їдальні, додержанням дітьми правил особистої гігієни та вживанням готових страв і буфетної продукції. 

· Затверджений графік харчування дітей та графік чергування педпрацівників у їдальні. 
З класними керівниками проводиться робота щодо уточнення списку учнів, які належать до пільгового контингенту. Зарахування і відрахування учнів пільгових категорій до списку на безоплатне харчування здійснюється   наказами по гімназії.
З учнями та їхніми батьками постійно ведеться роз'яснювальна робота з питань необхідності гарячого харчування у період перебування дітей у школі, що покращить стан здоров‘я учнів та сприятиме запобіганню захворювань у дітей органів шлунково-кишкового тракту. 

З метою здійснення контролю за організацією повноцінного збалансованого харчування, роботою харчоблоку, організацією постачання продуктів харчування, в  гімназії створена комісія громадського контролю за якістю харчування. Під час перевірки харчування в гімназії при  виявленні  недоліків, комісія активно допомагає їх усуненню, вносить пропозиції на розгляд адміністрації гімназії.

Робота щодо організації оздоровлення учнів

З метою реалізації Державної програми відпочинку та оздоровлення дітей у літній період, на базі гімназії  працював табір відпочинку з денним перебуванням «Сонечко». 30 учнів змогли не тільки відпочити, а і оздоровитися та творчо розвиватися. Вихователі створили атмосферу комфортності для кожної дитини.

З очікуваними результатами виконання програми колектив успішно впорався.
Програма відпочинку включала:

· зміцнення здоров'я дітей, дотримання режиму харчування;
· організацію ігор і проведення заходів на свіжому повітрі;
· поповнення життя дітей цікавими культурними подіями;
· зміцнення дружби і співпраці між дітьми різного віку;
· розвиток творчих здібностей, ініціативи та активності дитини; 

· прищеплення навичок самообслуговування, поваги до рідної природи.

Були проведені профілактичні заходи та заходи щодо попередження надзвичайних ситуацій та охорони життя дітей в літній період.
Цього року продовжує працювати  мовний табір. Через невимушену обстановку, комфортні умови для відпочинку в таборі створювалося іншомовне середовище. Літній мовний табір дав можливість дітям вивчати англійську мову у цікавій формі, весело провести час разом із друзями, розвинути свої таланти, отримати пізнавальну інформацію, навчитися новому.

У роботі педагогів використано різні інтерактивні методики, відео- та аудіо-матеріали, елементи арт-терапії (малювання, колажі з використанням природних матеріалів, конкурси, вікторини, призи та сюрпризи).

Вся робота табору була проведена згідно плану виховної роботи. Щодня на спеціальному стенді висвітлювалися заходи, які були проведені в загонах . Діти та їхні батьки мали можливість  щоденно знайомитися з планом  дня. Вівся фоторепортаж подій у таборі.
Щодня діти отримували  безліч нових вражень, нових відкриттів. Протягом зміни проводилася цікава і змістовна робота.
Велике значення приділялося ознайомленню учнів з традиціями та звичаями українського народу. Це такі заходи, як свято української казки, конкурс знавців українських прислів’їв та пісень.
В таборі використовувалися різні форми ігрової діяльності: народні ігри, ігри-конкурси, Квест, вікторини, ігри на місцевості, дні ігор. Велике зацікавлення викликали ігрові програми: 

· гра-змагання «Веселі старти»; 

· екологічні вікторини « У світі рослин», «Дивовижні тварини»; 

· олімпійські естафети.

Конкурси стимулюють дитячу творчість. Всім хочеться бути переможцем у якомусь змаганні. Учні заздалегідь знають про правила, умови та нагородження, яке очікує на переможців, тому із задоволенням беруть участь у таких конкурсах. Були проведені наступні конкурси:

· конкурс малюнків:   «Я малюю друга», «Серця доброти»; 

· конкурс малюнків на асфальті «Світ очима дітей»;
· конкурс загонових куточків, емблем;

· концертна програма «Літо прийшло»;

  Протягом зміни діти прилучалися до світу природи, усвідомлення її значущості, вчилися відчувати красу рідного краю. 
Поставлені завдання були виконані в результаті злагодженої роботи вихователів та дітей. Вся виховна діяльність в таборі була  направлена на створення доброзичливої ​​атмосфери в таборі.  Всі вихователі намагалися, щоб дитячий табір і літній відпочинок став таким, щоб було що згадати, чим похвалитися.  Впевнена, червень в таборі «Сонечко» для учнів нашої гімназії став яскравим, корисним і веселим.
Робота з профілактики правопорушень та інших негативних проявів в учнівському середовищі.

Профілактична робота з попередження правопорушень, злочинності, безпритульності та бездоглядності проводиться відповідно до річного плану роботи навчального закладу, планів спільних дій навчального закладу із службою у справах дітей Пулинського  району.

Основна мета роботи гімназії в цьому напрямку – координація зусиль педагогічного колективу запобіганню правопорушень, надання допомоги вчителям, класним керівникам, батькам; охорона прав дитини.

Індивідуальна робота з учнями та їх батьками проводиться систематично (класні години, батьківські збори) з метою профілактики правопорушень та виконання Закону України «Про загальну середню освіту».

У гімназії ведеться робота з ранньої профілактики правовопорушень серед учнів: робота в мікрорайоні гімназії (рейд «Урок»).

Упродовж 2017/2018  навчального року постійно здійснювався контроль за відвідуванням учнями уроків, в журналі відвідування учнями занять, кожний навчальний день чергові відмічали відсутніх на уроках, класний керівник з’ясовував причину відсутності. На батьківських зборах проводилася роз’яснювальна робота щодо недопущення пропусків занять без поважної причини. 

У бібліотеці гімназії в наявності література правової та правоосвітницької тематики.

Завдяки систематичній та злагодженій роботі педагогічного колективу, адміністрації гімназії, соціальних служб на кінець 2017/2018  навчального року жоден учень гімназії не перебував на внутрішньошкільному обліку, на обліку в ССД та СЮП ВП ГУНП.

Виконання законодавства України з питань соціального захисту дітей пільгових категорій.

Концепція про права людини, яка набула чинності в Україні, дитиною вважає кожну людську істоту до досягнення нею 18-річного віку (т.1). В усіх діях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони державними чи приватними установами, що займаються питанням соціального забезпечення, судами, першочергова увага приділяється якнайкращому забезпеченню інтересів дитини, особливо дітям пільгових категорій.

Відповідно до соціального паспорту гімназії на кінець рокунавчалися:
· діти, позбавлені батьківського піклування – 14;
· діти з багатодітних родин – 44;
· діти з малозабезпечених родин – 28;
· діти, що постраждали в наслідок аварії на ЧАЕС – 1;
· діти-інваліди – 1;
· діти-переселенці – 1;

· діти учасників АТО - 6.
У гімназії проводиться систематизована робота з соціального захисту неповнолітніх. Протягом навчального року вчителями двічі було проведено обстеження житлово–побутових та матеріальних умов життя дітей пільгових категорій: у вересні  та січні, складено акти обстеження. 

Усі діти, з малозабезпечених родин, були забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням.

До свята Нового року  діти пільгових категорій відвідували різноманітні концерти та отримали новорічні подарунки. 

Влітку 2018 року усі діти пільгових категорій мали можливість оздоровитися як у навчальному закладі так і за путівками наданими державними установами.
Співпраця з батьками

З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. На даний час особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

· оптимальне формування мережі гімназії; 

· зміцнення матеріально-технічної бази;

· -забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу;

· формування здорового способу життя;

· реалізація освітніх програм тощо.
Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів. На батьківських зборах розглядалися  питання:

· результативність діяльності педагогічних працівників;

· аналіз навчальних досягнень учнів гімназії;

· проведення турнірів та олімпіад;

· підготовку  до  ДПА учнів 4 та 9  класів;

· організація харчування дітей;

· правила конкурсного приймання учнів 1,5, 10-х класів до гімназії;

·  Положення про батьківські комітети ( ради) загальноосвітніх закладі

· (Наказ МОН України № 440 від 02.06. 04);

· забезпечення підручниками учнів гімназії;
· перспективний план розвитку матеріально – технічної бази гімназії на 2016-2020 роки. 
· обдарована дитина у сім`ї;
· правове виховання учнів – запорука вдосконалення громадянського суспільства в Україні;
· організація роботи з профілактики дитячого травматизму. Результати профілактичних поглиблених медичних оглядів;
· організація літнього дитячого оздоровлення.
Робота соціально-психологічної служби: 

· Адаптація учнів до навчання у новому навчальному році. Відновлення адапційних ресурсів учнів, батьків та вчителів.

· Ознаки вживання наркотиків.
· Правила безпечної поведінки для себе та своїх близьких.

· Підвищення мотивації до навчання та сприяння розвитку здібностей дітей.
Співпраці з батьками у гімназії приділяється велика увага, вчителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята.

Результати навчальної діяльності учнів гімназії
Станом на 01 січня 2018  року у гімназії навчалось  139 учнів, з них в 1-4 класах - 56, в 5-9 класах  - 63, 10-11 класах – 20, 1 учень навчався за індивідуальним планом. 
Серед учнів 2-4 х класів за результатами річного оцінювання відсутні учні, які закінчили семестр на 1-3 бали (минулий рік  - 0%), на 4-6 балів – 18 учнів 43,9 % (у порівнянні за минулий рік– 42,5 %), на 7-9 балів – 19 учнів 

( 46 %), минулий рік (45 %), на 10-12 балів – 4 учні (9,8 %),(минулий рік – 12,5 %). Учнів, які навчаються на 7-12 балів – 23  ( 56,1 %), (минулий рік – 57,5 %). Результати свідчать про часткове зменшення рівня  навчальних досягнень учнів початкової школи.
Серед учнів 5 - 9 класів жоден учень не отримав бали початкового рівня  ( минулий рік – 3 учні ( 4,9 %), на 4-6 балів – 39 учнів (62 %), минулий рік – 36 учнів (59%) на 7-9 балів – 17 учнів (27%), (минулий рік – 30%), на 10-12 балів 7 учнів ( 11 % ), (у порівнянні з минулим роком  – 8 %). Тобто 36 % школярів, які мають 7-12 балів (минулий     рік – 36 %). Таким чином слід відмітити, що учні 5-9 класів підтвердили якісний показник навчання, а рівень успішності зріс на 4,9%.
Учні 10-11 класів  показали наступний рівень навчальних досягнень: на 1-3 бали – 0 % (минулий рік  – 0 %), на 4-6 балів – 14 учнів (70 %), минулий рік (58%) на 7-9 балів – 4 учні (20 %), минулий рік (31%), на 10-12 балів – 2 учні (10%), минулий рік - (8%). Тобто 30% старшокласників мають достатній і високий рівень навчальних досягнень (у порівнянні з минулим роком 39 %). 
За результатами навчального року рівень сформованої компетентності складає 100 % ( минулий рік- 97,6 %). Якісний рівень –42,7 % ( минулий рік -  41,7%) Що на 1 % більше минулого року. Рівень успішності зріс на 2,4%. Проте в учнів початкової ланки та старшокласників ці показники зменшились.

Наступність у навчанні

Проблеми наступності у навчанні  також була приділена увага: 

· проведені спільні засідання кафедр вчителів початкової школи,  вчителів суспільно-гуманітарного та природничо-математичного напряму;

· наради при директорі;

· мала педрада з питань адаптації першокласників, п’ятикласників та узгодження єдиних вимог вчителів середньої та початкової школи до оцінювання навчальних досягнень учнів у 4-х та 5-х класах;

· індивідуальні психологічні консультації з батьками першокласників та п’ятикласників. 

· Робота в цьому напрямку була проведена на достатньому рівні, що дало можливість успішно адаптуватись учням 1,5 та 10-го класів.

Інформатизація НВП

Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні пріоритетними напрямками діяльності гімназії  у 2017/2018 навчальному році щодо впровадження нових освітніх технологій були:

· впровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних  технологій у навчально-виховний процес;

· формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх інформаційних потреб;

· удосконалення інформаційно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу;

· оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних інформаційних технології в управлінській діяльності;

· використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного навчання.

У своїй діяльності комп’ютер використовують директор, заступники директора, практичний психолог, педагог-організатор, соціальний педагог, педагогічні працівники. Реалізується повний комплекс задач. Кваліфікація користувачів задовільна. Діловодство ведеться українською мовою із застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів. Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами. Ведеться база даних у програмному комплексі ІСУО.

Що стосується безпосередньо навчально-виховного процесу, то комп’ютеризація і інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби НВП. В гімназії функціонує  комп’ютерний клас, мультимедійне обладнання, усі комп’ютери підключені до Всесвітньої мережі Інтернет. 

Процес впровадження ІКТ-технологій у навчально-виховний процес в цьому навчальному році значно активізувався. Більшість вчителів упродовж року провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій. Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій через відвідування уроків більш досвідчених колег, проведення майстер-класів з ІКТ. При підготовці та проведенні уроків, групових занять, підготовці учнів до різноманітних конкурсів педагоги використовували мережу Інтернет, власні презентації, медіатеку гімназії. Для перевірки вивченого матеріалу розроблялись або використовувались готові тести в електронному вигляді. При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання, при виконанні яких використовувався комп’ютер. Активно використовувались комп’ютерні технології при проведенні предметних тижнів, конференцій, конкурсів. Більшість позакласних заходів проводилися із використанням комп’ютерних презентацій.

Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому процесі здійснюється через безпосереднє спостереження, звіти вчителів-предметників, анкетування. 

Значна увага приділяється використанню на уроках програмних засобів навчання. Педагогічні програмні засоби допомагають створити активне кероване комунікативне середовище, в якому здійснюється навчання. Використання електронних засобів навчання дає вчителю необмежену творчу діяльність, учитель може раціональніше використовувати навчальний час, індивідуалізувати навчання та скоротити види роботи, що стомлюють учня.

Міжнародна співпраця

       Гімназія протягом навчального року працювала   у  Міжнародному проекті «Демократична школа» фонда Верланда Норвегії. В травні цього року завершено участь у проекті.
Матеріально-технічне забезпечення НВП

Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів гімназії приміщення та територія гімназії підтримується в належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. Своєчасно проводяться поточні ремонти.

З метою підготовки до 2017/2018 навчального року за рахунок батьківських коштів у приміщенні гімназії:

Проведено капітальний ремонт: 

· кабінету фізики;

· комбінованої маймтерні.

Проведено косметичний ремонт:

· навчальних кабінетів (класних кімнат);
· ремонт стін обідньої зали їдальні;

Проведено ремонт інженерних мереж:

· ремонт освітлення та заміну непрацюючих люмінісцентних ламп світлодіодними;  

· ремонт системи водопостачання;

· проведена монтаж  лічильника холодної води;

· ремонт та чистка каналізації;

· проведена повірка манометрів та термометрів системи опалення; 

· ремонт даху службових приміщень їдальні.
Підсумки діяльності гімназії за минулий навчальний рік.

Питання, що були розв’язані

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:

· навчально-виховний процес має тенденцію до розвитку;

· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення навчально-виховного процесу та підвищення його ефективності;

· у гімназії використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;

· гімназія підтримує свій позитивний імідж;

· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;

· значно покращилась ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-технічна база, інформаційно-методичне забезпечення);

· методична робота сприяє модернізації змісту навчально-виховного процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;

· створено сприятливий психолого-педагогічний клімат.

Завдяки взаємодії всіх напрямків у навчально-виховній роботі досягається позитивний результат, який відповідає стратегії розвитку гімназії, традиціям і особливостям функціонування школи, можливостям педагогічного колективу, потребам  дітей та їх батьків. 

Питання, що залишились до подальшого розв’язання

Однак залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:

· підвищення якості навчання учнів;

· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;
· недостатня робота вчителів з обдарованими учнями, внаслідок чого невеликий відсоток учнів стали переможцями Всеукраїнських учнівських олімпіад  III ( обласного) та відсутність переможців IV (Всеукраїнського) етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад та конкурсу –захисту науково-дослідницьких робіт МАН.;

· активізація участі вчителів гімназії у позакласній роботі з предметів;

· залучення вчителів до участі у виставці-ярмарку педагогічних ідей, як шкільного рівня так і районного та обласного рівнів, надані роботи вчителів не були достатньо цікавими, внаслідок чого - недостатня кількість призових місць;

· активне використання комп’ютерних методичних комплексів;

· покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів. 

· потребує корекції на наступний навчальний рік і самоосвітня робота деяких вчителів.

Вдячна учням, колективу гімназії  за високі результати навчальної, науково-методичної діяльності!

Дякую шкільному батьківському комітету, 

батьківській  громадськості  за розуміння, партнерські відносини та  надання допомоги гімназії у її розвитку та зміцненні матеріально-технічної бази! 

Дякую за увагу
